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   CONTROLE INTERNO

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO
DOS  ENVELOPES  DE  CREDENCIAMENTO,
PROPOSTA  DE  PREÇO  E  DOCUMENTOS  DE
HABILITAÇÃO,  CREDENCIAMENTO  DOS
LICITANTES PRESENTES, SESSÃO DE DISPUTA
POR LANCES, JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO
E DEMAIS ATOS DO PREGÃO PRESENCIAL Nº.
08/2021, DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.
91/2021  REFERENTE  AO  PROTOCOLO  N.
358/2021  –  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE
PALMEIRANTE/TO,  CUJO O OBJETO É: Serviços
de publicação em mídia impressa e por meios digital
de  atos  da  gestão  municipal  de  Palmeirante/TO,
como constam das condições definidas no TERMO
DE REFERENCIA, e MINUTA DO CONTRATO, todos
anexo a este edital. Às 08:30 hs (Oito horas e trinta
minutos) do dia 13 (Treze) do mês de 05 (Maio) do
ano de 2021 (dois  mil  e  vinte  e  um),  na  sala  de
reuniões,  da  Comissão  Permanente  de  Licitações,
como publicado  no  DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO
(DOE), nº 5.836 pagina 65 e 66 do dia 30/04/2021,
bem como ainda disponibilizado o edital pelo portal
d a  t r a n s p a r ê n c i a
https:/ /www.palmeirante.to.gov.br/   -
transparência - licitações,  na sede da Prefeitura
Municipal  de  Palmeirante-TO,  sito  à  Rua  Sete  de
setembro,  nº.  s/n  -  Centro  –  Palmeirante-TO
reuniram-se a Comissão de Pregão, sob a Presidência
do  PREGOEIRO Oficial  e  Membros  da  Equipe  de
Apoio,  instituída  pela  Portaria   nº  130/2021,
composta  de  03  (três)  membros,  devidamente
nomeados,  sendo  a  PREGOEIRO  OFICIAL  O  Sr.º
CICERO HENRIQUE GUEDES,  como  Secretario  o
Sr.º  ELOISA  RODRIGUES  TAMIARANA  e  como
MEMBRO, a Sr.ª JOSÉ ADRIEL ALVES DA SILVA, 
conjunto  os  procedimentos  necessários  ao
andamento do PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2021,
v isando  o  recebimento  dos  envelopes  de
credenciamento, proposta de preços, documentos de
habilitação, credenciamento dos licitantes, sessão de
disputa por lances, julgamento da habilitação e atos
seguintes.     Inicialmente, determinou o Presidente
da Comissão de Pregão que registre que o edital foi
devidamente publicado no portal da transparência do
m u n i c í p i o  n o  e n d e r e ç o  e l e t r ô n i c o
https:/ /www.palmeirante.to.gov.br/   -
transparência -  licitações,  onde na comissão de
licitação não tem acesso aos licitantes interessados a
participar  da  licitação.  Durante  o  período  de
publicação  não  houve  solicitação  de  retirada  de
edital diretamente pelo setor de licitação, bem como
não  houve  impugnação  de  edital  por  parte  de
empresas  interessadas  em  participar  do  certame,
nem tão pouco revogação, cancelamento ou nenhum
outro  ato  que  pudesse  prejudicar  a  abertura  do

presente processo. No dia e hora marcada para a
aberta  da  sessão  não  houve  comparecimento  de
empresas  interessadas  a  participar  do  certame,
considerando  que  não  compareceram  empresas
interessadas em participar do certame regido pelo
edital n° 08/2021, a comissão permanente de Pregão
DECLAROU esta licitação DESERTA. Após este ato,
essa comissão encerra os trabalhos com a lavratura
desta  ata  que  vai  assinada  pelos  membros  da
comissão  presente.  Esta  ata  terá  publicidade  no
Diário  Oficial  do Município,  conforme legislação e
uma  cópia  afixada  no  portal  da  transparência  na
p a g i n a  o f i c i a l  d o
municípiohttps://www.palmeirante.to.gov.br/embed-c
ontent/licitacoes.  Comissão  permanente  de  Pregão
do Município de Palmeirante Estado do Tocantins,
aos 13 dias do mês de Maio de 2021.

Cicero Henrique Guedes

Pregoeiro(a)

 

José Adriel Alves da Silva

Membro da Equipe de Apoio

 

Eloiza Rodrigues Tamiarana

Membro da Equipe de Apoio

Estado do Tocantins

Prefeitura Municipal de Palmeirante-TO

Rua 7 de setembro, S/n˚ - Centro

Palmeirante-TO / CEP: 7779-800

 

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS
Prefeito Municipal
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